Dělení s přírodou

pracovní list pro 4. ročník ZŠ

Vypočítej příklady. Číslo, které je zbytkem, napiš do horního řádku tabulky. Do spodního řádku pak doplň příslušné písmeno z klíče řešení. Dokážeš sestavit název rostliny?
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710 : 6 = 
                                                                  Název rostliny:

                                                                  ___________________________

Tato rostlina patří mezi ohrožené druhy, a je proto zvláště chráněna. Roste na vlhkých místech. V lužních lesích, na mokrých loukách a také se objevuje na zahradách. Má podzemní část, která se po odkvětu zatáhne hlouběji do země. Tam tato část přezimuje a na jaře opět vystoupí pod povrch země. Vyrostou listy a stonek, kvete na jaře. Tak se to každý rok opakuje.
Co o této rostlině víš?
Je to rostlina (vyber správnou odpověď)
kulturní   –   planá
Jakou má podzemní část? _____________________________

Má jednoduchý květ, nebo květenství? _________________________________
Stonek je (vyber správnou odpověď)
stvol   –   lodyha   –   stéblo

Je to rostlina (vyber správnou odpověď)
jednoletá   –   dvouletá   –   vytrvalá

